Неделя «Мы против курения»

Согласно воспитательному плану педагога-организатора на 2018-2019 учебный год, в целях пропаганды здорового образа жизни, формирование негативного отношения к курению, формированию здорового образа жизни была организована и проведена неделя **«Мы против курения»** с 12 по 17 ноября 2018 года с учащимися 5-9 классов.

Совместно с секторами ШУС был разработан план проведения недели. Сектором «Прессцентр» была выпущена школьная газета «Будь здоров»

Был организован клуб общения по теме: «Еще раз про курение. Вредные привычки: как с ними бороться», конкурс на лучший слоган против курения «Кто курит табак, тот сам себе враг», классные и информационные часы по профилактике табакокурения. Ребята из каждого класса нарисовали рисунки и оформили выставку рисунков «Дети против курения». Активно работали члены ШУС. Сектор «Спорт и здоровье» и сектор «Культура и досуг», совместно с учителем физкультуры и педагогом-организатором, организовали и провели спортивное мероприятие под девизом «Курение-вчерашний день! Сегодняшнийздоровье». Соревновались две команды: «Бронебойный» и «Огни». В состав команд входили учащиеся с 5 по 9 классы. Мероприятие прошло интересно. По результатам жюри 1 место-«Бронебойный».

Подводя итоги всему сказанному выше хочется выразить огромную благодарность всем активным участником данного мероприятия, особенно, тем учащимся, которые визуализировали свое негативное отношение к табакокурению в виде плакатов.

Клуб общения по теме: «Еще раз про курение. Вредные привычки: как с ними бороться».



Конкурс на лучший слоган против курения «Кто курит табак, тот сам себе враг»



Школьные спортивные мероприятия под девизом «Курение – вчерашний день! Сегодняшний – здоровье!»



Конкурс рисунков «Дети против курения»

